LATEST BUILDING BRIDGES participant Survey Results from our latest cohort (#4) on
U.S. Information Policy and Law — Disinformation, Misinformation, and Fake News:

Did participating in the group help you
better articulate your personal values,
vision, and proposed actions on our topic ?
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Did participating in the group help you
better understand the views of others,
especially differing views (values, vision, and
proposed actions) on our topic ?
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Did participating in the group help you find e

common ground (values, vision, and
proposed actions) across the political
spectrum on our topic ?

. Way Better - Better About the ... * Worse
Did participating in the group help prepare oASTTh

you to conduct more civil dialogue for future
issues and topics when encountering major
political differences with other people?

Did participating in the group help better
prepare you to be a uniter and de-polarizer
(a model) in your various circles of
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influence?
. A great deal . Alot A moderat... B Alittle
B None at all

As we engage on new topics in future

Building Bridges Groups, how likely are
you to participate again?

How likely are you to recommend joining
future Building Bridges Groups to your
neighbors, friends, or family?
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